a>-194 M a(x-1)-2<-x-19 3=

® a5 3 2 ek, @ x> -1

® x<-1 @ x=1

ax—-a—-2<-x-1

ax+x<a+1

(a+Dx<a+1

a>-1°E22 g+1>0

a+1#00°22 FHZa+1E HFHx<1




x‘_O/l H-§_0|-47.|— 0, ]" 2, 3’ 4, 5OE]. [qi,

@0, 1,2 3,45

@23 4,5

® 4,5

B

Rol a4 6 & Foha
3x—-8>-2

3x>6

Tx>2







ohe 13 2ol o] Ao} 10cm, 017} Sem 91 Afrkel ol
Qlt}. o] AlrtelEe] Yo7} 6sem? olatak g uf, x ] Fte] Wel=?

_-TCm-~ _
L]

\
\
\
|

D 0<x<6 @ 0<x<6 ® 0<x<T

1
(Al E 2] Hol) = (x +10) x 8 x 5
(x+10) x4 < 68
x+10< 17 X
I8 x = SHe ZoJo]B& x>
L 0<x<7




(¢}

=

oo

T &4 g2 A2

@—1—g>—1—§<§m1,a>b01ﬂr.

@ a<b9d W, -2+a<-2+b o]t}
b
® a>b<arrﬂ,—§<—;l o]ct.

@ a<bd W, -3(a-5)>-3(b-5) o}
® §<’§<ﬂ M, 4 <b o]t}




3x+5y<250|B& y=1,2 3 45 755}t
1)y=1%m,3x<200]B2

x=1,2,3,4,5,6
ii)y=2¢ ], 3x<15 °|E&
x=1,2,3,4,5

iil)y=3 ¢ o, 3x<10 ]E&
x=1,2,3

iv)y=4 < o], 3x<50]22
x=1

et 1) ~ iv) ollM &M% (xy) & BF 15 7ol




7.

2x—-1<x+3

Y54 £ WS A% b H A AR

bx>3x—-4

@ 27 @ 37 ® 474

B

2x—1<x+3
5x>3x—4

2x—x<3+1
5x—3x> -4

=

x<4
=

x> -2

L —2<x<4
~x=-2,-1,0,1,2,3 °|2& 67




70 ¥ A 3ot 50 ¥ A SHE Foto] 14 FS A .
AA 7FAES 850 Y o|3IR StHA 70 Y A7 SEE 755 Wol
A gt 70 RbE] SEE 9 G A 5 9leR] Fotelet

ki
s
i)

r
52

o

> E %

70x + 50(14 — x) < 850
20x < 150
x<7.5




Shsolet fxlol= ZHzE Soll A w15 el 10000 €, 12000 H=
Z25F v 30 Lofl 25000 ¥, 20000 Y-S ol E3tct. @A) shsol9t
F710]9] FAZFIZE Z+7F 70000 , 100000 YL ©f Shg-o] <] ofFHo]
Fx10]9] o gl K ot Wolx]= A2 E 7|E FHE 1A Fopoat

A4

Ne5s

iasy

x 7N 59 oAl FH

x 2} & o) 3o]= 10000 ¥ E25FTL 25000 Y o2

= 70000 + (—10000 + 25000)x

= 70000 + 15000x

£=710]=12000 ¥ &5 20000 & o2t} .
EEECEEE

= 100000 + (~12000 + 20000)x
= 100000 + 8000x

70000 + 15000x > 100000 + 8000x




10. A AHolA] 15km BolX] B 2| 02 7h=tl, HZoll+= A% 3km &
7ttt EFoll Al& 4km 2 ZHol e & 4 A7E o] il B ARl
=5t 2 ek A AFONA xkm ZHAE A4 3km 2 Aojzitt

slof REAL AL 1, ThE F 2 R54L

4
@E_A'_ngl * <
3 %5 ®3+%§_’C—
X - X X - X
= < =
(@)3+ 1 <4 C)4+ 1 <4

® 3x+4(15-x) =4

3km 2 7+ Ag x
4km 2 ZF A2] 15 - x
x 15—x

- <
3+ 4 <4




H27F S 7EA] 2 A3k of 7 Qlof A o] A7 bl A el
7HA 23S A AL ot 238 Al 2020 223 Al skm ®2

devd, oA 2 km ool Je FHE o8 & A=71

©) gkm @ %km ® 3km
@ 5km C)%?hn

B \

Aol A 72 o A= E x =} 5t
f+@+]_c<2
5 60 5




“1<x<3,2<y<5Y 3x—2y 9 RIS a, LGS b
S|, —3b + 4a 2] S F5toIet

> &

el 59

—1<x<39 7 Hof| 3 & F5H -3<3x<90°]7,
2<y<59 7z ¥ -2 & FolH -10 < -2y < -4 o|t}

T B54E H7lE HstH

~13<3x-2y<5°|E2 Hligta=5, A& b=-13 otk

© —=3b+4a=-3x(-13)+4x5=39+ 20 =59




=

BEX (a+b)x+2a-3b <02 7t x < -

2b)x + 2a + b < 0 o] =2

@ x>7 @ x<7 ® x>-7
@x<—7 ® x<3

L, 35

B

(a+b)x+2a-3b<09] 3H7]'x<—§10]_‘3_§a+b>0

4g gesiE r< -2 D ojng
~2a-3b 3
at+b 4

8a —12b = 3a + 3b
5a=15b .. a=3b
a+b=4b>00]2E ph>0,
a=3bE (a-2b)x+2a+b<0° HYstA
(3b = 2b)x +6b+ b < 0

b

x<—7

Lox< =7




14.

4x—-4—-6x—-10>x—-T7—-8a

—3x2—8a+7,x$8a_7

o 14 7 & grol -2 ojme 2T

40a — 35 = -9, 40a = 26
13

- a:%

sy L1 TS XD o) el A 2 el -
o uf, AF4a o FHL?

11 8 7 13 13
Y @3 @5 @5 2
L LLEEE L




258 PG5 g0 3ol 50 S A% 12 147k 8

ek, oluf, B4 ¢ ] 3Le BF Fatoiat.

> E

it

17

vV V.V
o
L

0x
o

18

3
x+a—5>4x—a
x<§a—2
3
8<gd—2§9
50 _,.»
3 -3
matA ¢ = A40)B = 17, 18 o]t}




16.

the 202 FAlO] WESHE 1 o] WelL?

(7h) 2x—y=-5
(Hh) —x <2y <3(x+6)

@ x>8 @ x<-2 ® -8<x<-2
@—2<x<8 ® -8<x<2

B

2x—y = =5 =y = 2x+ 5% FEA ] It
—x<2(2x+5) <3(x+6)

-x<2(2x+5) —x < 4x+ 10
H
2(2x +5) < 3(x + 6) Ax+10 < 3x+ 18

S

oL

-2
S olmE _2 < x<8o|t}.
x<8




™
l_l
=
o
= ~
ME 0_1_
© &
= 7!
o !
S s ;
1o _‘ml (00} le‘._
4 Lz
o) T
o o 2o .". ™ 1ﬂc|_|
~ N
__1_ W
TR R
~ - <
= % i © AF
b o) ol 1,m_m <
T o T o
MH B % T B m e
) ~ gy oo 4
o K ~ il X
5 = v o
S I s s T
0 . o~
= A A ~a NN =y




18. x+y+z=30°2, x+y,y+z,z+x9 @l A2 a+1,a+3,
a+5 4 M, a9 HAHZZ St}

> &

> ®et:

B \

x+y=>a-+1

y+z>a+3

Z+x>a+5

A A4S H7E HolH 2(x +y +2) 23a +9
x+y+z=3°E262>3a+9

T a<-1

webA o 9 g —1 ol




19. #d5a otk o & 9A g Ad] HFE (o 2 Aot
K- =1,6<[x]+[y] <8 <L, [3x-2y] 9] g+& 2T F5ofzt,

=
[=

cCh "
[=

i

o

0
il
o

0x
I
~J

v vV vvy VY vy
0
L

02
i
o

B

(1], [y] ©] BEolBR 6 < [4] + [y] < 8 & 0] ofoF gt
A [x] + ] =7 @

X-pl=1---©

Q, O= ™t EH 1] =4, y] =3

=4 d4<x<5

5 12<3x<15--- ©

=314 3<y<4

S —8<-2y<—6--- @

©+@SotH4<3x-2y<9

5 [3x-2y]=5,6,7, 8




20. A gelE 100 97212k 500 YAE] T3 0275000 U2 7HAAL QU.
100 ¥#ta] S0 A 500 YAbe] 1 0] o] 2 v EthE W
3uiEoE A& o, 500 42 FH 0] AaE Fstef .

» G 7H

100 A7 FH9 W5 x M, 500 E#A=] FHY A4S y A
ob3 o,

100x + 500y = 5000, x + 5y = 50, x = 5(10 — y)

100 972 FA] A4 500 BAtke] Fe] A4 2 vk
B 3 HlHTh Aok song,

25
2y < x <3y, 2y <5(10-y) <3y, T <y< — °|1, °|&

7
W A4 y = 7 olck.
500 A7) 59| 5 7 Afolct




